INTERROGATION 1

Physique 3.
Groupe
NOM:eiiiiiiiiiiiiiiiiiei
Prénom:.....ccoooiiiiiii.
Questions

1. Trouver ’amplitude A et la phase ¢ de la superposition suivante de deux mouvements

sinusotdaur & l’aide de la représentation complexe:

coswt + V/3sin(wt + 7)

2. Soit une grandeur périodique représentée par la fonction ci-dessous

f(t)
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Trouver la période T de la fonction, puis déduire ses coefficients de Fourier ay, a,, et b,

Réponses

1. coswt + v/3sin(wt + 7) — el¥t + V3ed(wirm=%) @
6jwt(1 + \/gej%)

025 Acos(wt + ¢) «— Ael@ite)
= |1+V3e7 5| = |1+jv/3| =2. Ou bien |1+/3¢7%| :\/ 14+/367 %) (1+/3e777) @:\/1+3+2\/§cos 5=2. @
Im(1+v/3e’ %) @ Im(1+5V3) _ Y3 (5 = ¢ =T (05

Re(1+\/§ej%) Re(1+jV3)

tan ¢ =

2. La période de f est T = 3s. @

TfO (tdt@:%{f()?th—l-O} [Zt]o_g 05
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f(t) cos 222t =2 fo 2cos AL = [ 2 == 3

n =17 fo f(t)

bn = % fo f(t)sin %dt@z %fo 2sin 22 d¢ = [~ 2 cos —2”3”](2) =2 — 2 cos 2% (0p)

Puisque: sin 42% = sin(2rn — 25%) = —sin 25 et cos 13" = cos(27m — 27) = cos 221,
34 Z (=2 sin 23%) cos 254 4 Z (1 — cos 23™) sin 22t

la série de Fourier de f est: f = 3
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